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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA,
DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

CONVOCADA PARA 16 DE OUTUBRO DE 2007.

Às quinze horas e um minuto do dia dezesseis do mês de outubro do ano de dois mil e sete, foi convocada a
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, com o objetivo da apreciar as matérias constantes
das Pautas nºs 24 a 28. Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Claudio Cajado,
Daniel Almeida, Edinho Bez, Eduardo Sciarra, Eunício Oliveira, Fábio Ramalho, Gonzaga Patriota, Humberto Souto,
José Pimentel, Manoel Junior, Márcio Reinaldo Moreira, Nelson Meurer, Pedro Fernandes, Regis de Oliveira,
Vanderlei Macris, Vignatti, Wellington Roberto e Zé Gerardo; - Senadores titulares: Augusto Botelho, Cícero
Lucena, Jayme Campos, João Ribeiro, José Maranhão, Leomar Quintanilha e Sérgio Zambiasi; - Deputados
suplentes: Devanir Ribeiro, Geraldo Resende, João Carlos Bacelar, João Leão, João Magalhães, Luiz Carreira,
Marcelo Castro, Marcelo Ortiz, Miguel Corrêa Jr., Pedro Chaves e Ricardo Barros; - Senadores suplentes:
Expedito Júnior e Flexa Ribeiro. Foi registrada a ausência dos membros titulares: - Deputados: Eduardo Gomes,
Giacobo, Giovanni Queiroz, Ivan Valente, Mussa Demes, Paulo Pimenta, Paulo Rubem Santiago, Pedro Novais,
Rafael Guerra, Roberto Rocha, Rose de Freitas e Walter Pinheiro; - Senadores: Antônio Carlos Valadares,
Cristovam Buarque, Efraim Morais e Sérgio Guerra. ABERTURA: havendo número regimental conforme
estabelecido no art. 134 da Resolução nº 1, de 2006, do Congresso Nacional, o Presidente declarou iniciados os
trabalhos. Tendo em vista a falta de quorum para deliberação na representação do Senado Federal, o Presidente
suspendeu a reunião por  uma hora. Às quinze horas e vinte e cinco minutos do mesmo dia, os trabalhos foram
reiniciados pelo Presidente. O Deputado Vanderlei Macris apresentou questão de ordem solicitando resposta à sua
questão de ordem apresentada no dia oito de agosto de dois mil e sete, sobre a apreciação da Errata apresentada
ao Projeto de Lei nº 3/2007-CN, Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2008. O Presidente informou que
oportunamente será respondida e, em seguida, o autor solicitou brevidade na sua resposta. Apreciação das Atas
das seguintes reuniões: 4ª Reunião de Audiência Pública, realizada em 30/8/2007 e 18ª Reunião Ordinária,
realizada em 5/9/2007. Por consenso, foi dispensada a leitura das Atas. Conforme estabelecido na alínea “f” do art.
8º do Regulamento Interno da Comissão, o Presidente anunciou a votação das Atas. Ao proclamar o resultado na
representação da Câmara dos Deputados, o Deputado João Magalhães apresentou pedido de verificação, com
apoiamento do Deputado Welington Roberto, conforme dispõe o caput do art. 136 da Resolução nº 1/2006-CN. O
Senador Leomar Quintanilha fez a chamada nominal na representação da Câmara dos Deputados. A seguir, o
Presidente proclamou o resultado da votação: nove Deputados votaram SIM, que era o número total de votantes.
ENCERRAMENTO: em virtude da constatação da inexistência de quorum para deliberação na representação da
Câmara dos Deputados, às quinze horas e quarenta e um minutos o Presidente encerrou os trabalhos. Para
constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo
Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos
foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador José Maranhão. Presidente.
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